



Primăria Comunei Bira a semnat contractul de finanțare pentru proiectul: "CALITATE, MODERNITATE ȘI INCLUZIUNE IN EDUCAȚIE ÎN ȘCOLILE DIN COMUNA BIRA, JUDEȚUL NEAMȚ PRIN DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITĂȚILOR CONEXE", finanțare obținută în cadrul apelului de proiecte lansat de Ministerul Educației, în cadrul PNRR, Componenta C15.

Semnarea contractului de finanțare marchează începutul oficial al implementării proiectului. Fondurile primite vor putea fi utilizate pentru achiziționarea și instalarea echipamentelor și infrastructurii necesare în școli. Finanțarea este acordată Beneficiarului în vederea implementării Proiectului cod F-PNRR-Dotari-2023-5334, cu titlul "CALITATE, MODERNITATE ȘI INCLUZIUNE IN EDUCAȚIE ÎN ȘCOLILE DIN COMUNA BIRA, JUDEȚUL NEAMȚ PRIN DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITĂȚILOR CONEXE" aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4474 din data 14/06/2023. Perioada de implementare a Proiectului începe odată cu semnarea contractului și se încheie cel mai târziu la data de 31 decembrie 2024, însă vom depune eforturi să finalizăm acest proces mai devreme. Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 1.060.009,15 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 890.444,88 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 169.184,53 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 379,74 lei.

Proiectul se va desfășura în comuna BIRA, județul Neamț, Școala "Antonie Mureșianu" BIRA și la structurile acesteia. Proiectul propus de UAT BIRA face parte din strategia locală de dezvoltare care are ca obiectiv asigurarea condițiilor optime de învățat, astfel contribuind la creșterea accesului echitabil și incluziv pentru elevii din mediul rural la serviciile oferite de unitatea noastră școlară.

Investițiile propuse vizează atât modernizarea cât și dotarea sălilor de clasă, a laboratoarelor, a sălii de sport cât și îmbunătățirea considerabilă a bazei de dotare cu materiale didactice. Proiectul își propune următoarele investiții:

1. Dotarea cu echipamente digitale a unui laborator de informatică.
2. Dotarea cu echipamente TIC a 12 săli de clasă.
3. Dotarea cu mobilier și materiale didactice specifice a 12 săli de clasă.
4. Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale didactice specifice a unui atelier multidisciplinar, nou înființat.
5. Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale didactice specifice a unui cabinet psihopedagogic, nou înființat.
6. Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale specifice laborator Științe
7. Dotarea cu materiale și mobilier specific a sălii de sport.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

În prezent Școala "Antonie Muresianu" Bira școlarizează anual peste 200 de elevi de nivel preșcolar, primar, gimnazial. Personalul este alcătuit din 22 de cadre didactice. Aceștia în calitate de beneficiari ai proiectului vor avea la dispoziție 12 săli de clasă, 1 laborator de informatică; 1 laborator științe; 3 săli clase grădiniță; 1 sala sport; 1 sala de activități extrașcolare; 1 cabinet psihopedagogic. Ele vor fi dotate și utilizate modern cu mobilier adecvat vârstei, echipamente TIC - display interactiv (tablă interactivă), laptop-uri, sisteme sunet, multifuncționale, camere videoconferință, scanner documente portabil. Aceste echipamente vor fi utilizate la orele de curs și pentru alte activități extrașcolare și vor avea instalate diverse softuri educaționale, scanner planetar de carte, server de stocare, soft de management educațional la nivel de școală, abonament la platforme educaționale (pe școală). Sălile de la nivelul preșcolar vor fi dotate cu mobilier, materiale și jucării pentru centrele de activitate, aparatură și echipamente tehnologice, aparatură, echipamente și jocuri pentru mișcare (în interior/în exterior). În școala gimnazială vom dota 1 laborator de informatică cu cele mai noi tehnologii și echipamente pentru creșterea interesului elevilor pentru științe prin aplicații practice dar și pentru folosirea tehnologiei în scopuri educaționale și creșterea atractivității orelor de curs. Sălile de clasă vor beneficia de mobilier ergonomic și adaptat vârstei și materiale didactice moderne: materiale audiovizuale, grafice sau în format digital, jocuri și jucării didactice, aparate, truse și echipamente, programe informatice educaționale. Înființarea unei săli de sport și dotarea acesteia cu echipamente, instalații, aparatură sportivă va contribui la creșterea atractivității școlii noastre, la dezvoltarea sănătoasă și armonioasă a copiilor din localitatea noastră.

În ceea ce privește înființarea și dotarea de spații noi dorim să înființăm încă un atelier multidisciplinar și 1 cabinet de asistență pedagogică.

Realizarea acestui proiect are potențialul de a genera beneficii extinse către întreaga comunitate, prin îmbunătățirea substanțială a calității educației și prin crearea unui mediu de învățare inovator și captivant. Astfel, proiectul va avea un impact semnificativ asupra calității educației, modernizării infrastructurii și promovării dezvoltării durabile în rândul comunității noastre. El este complementar cu proiectul depus de Școala Gimnazială "Antonie Muresianu", Bira în cadrul Schemei de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), runda I, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație, cu o valoare de 398,176 lei, proiect aflat deja în faza de implementare.

#FonduriEuropene #Dezvoltare #Realizări #ImplementareProiect #DotăriȘcoală #EducațieModernă #ViitorLuminos

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>